

昨日下午,韩国队来到了青岛市 内的体育馆进行赛前训练,现场有50 多名慕名而来的球迷,其中大多数是 男双好手李龙大的球迷。为了感谢 球迷的支持,李龙大和搭档郑在成当 场表演起了韩国队的成名技——扣 球劈西瓜。

·年多前,网上流传了一条李龙 大扣球劈西瓜的视频。昨日,韩国队 在50多名球迷的面前重演了这一绝 技,只是劈瓜者变成了郑在成

一名男球迷自告奋勇当"护瓜使 头顶西瓜与站在另一边场地 发球线的郑在成隔网相望,李龙大则 在旁边为搭档送出高球。第一球,郑 在成扣出的羽毛球刚好从西瓜顶飞 过,没有命中目标。第二球,郑在成 一跃而起,大力将球杀向西瓜,只听 到"啪"的一声巨响,西瓜应声裂开。

"这西瓜是不是有膨大剂啊?"现 场有球迷提出疑问并要求验证,记者 走近一看,发现西瓜顶部还留下了一 个椭圆形深约1厘米的球印。工作人 员介绍,这西瓜是刚买的,虽然不能保 证有没有膨大剂,但是肯定不是道具。



# 这不算啥? 浙江羽毛球队总教练王小明:可以打爆西瓜

肯定不是假的! 羽毛球就是可以打爆西瓜。"对于质疑,作为业内专家的浙江羽毛球队总教 练王小明给出了非常肯定的回答。

那么,这项绝技业余爱好者也能学会吗?

"几乎不可能。"王小明说,"你别看着好像挺简单的,其实要打破一个西瓜挺难的,有很多要 求。没有十几年专业训练的底子,你不可能打得破这个西瓜。所以别说是业余选手了,就是专业的,你在几年也不可能打破更瓜。" 的,你练几年也不可能打破西瓜。

那专业队员都是怎么练的呢?"这项技能对一个人力量和爆发力要求很高。我们的队员每天 都要进行器械训练,练肩部、腰部的力量,每周要练5天。十几年下来你才能有这个功力去打破 一个西瓜。"所以说,普通人很难掌握这门绝技。

### **有更绝的** 印尼羽毛球队现任主教练李矛:1985年曾打爆玻璃

有人爆料,印尼羽毛球队现任主教练李矛曾经打爆过玻璃。

昨日记者在QQ上碰到了李矛,跟他确认了这段往事。"那是1985年在香港电视台的节目《欢 乐今宵》里。"李矛说,"不过那球是加工过的。球弄快了,球头还加个钉子。"就是在这样的情况 下,李矛完成了一次惊人的表演。球动过手脚,完成应该很容易吧?"哪那么容易啊! 当时韩健也 打了,结果没成。我试拍的时候打碎了,正式拍的时候也没成功。

所以说,这项表演的成功率绝对没有100%,哪怕你是高手。

#### 网友跟帖

#### 这不会是假的吧?

有网友跟帖说:"下次我看到有人打羽毛球,再也不敢随便站到他们前面了,免得自己变成这 个西瓜!"还有网友表示:"这算什么,你看那个是无限挑战吧。李龙大还击破过木板呢。"不过与 持支持态度的网友不同的是,也有人发出了质疑声:"这不会是假的吧?是电视台剪辑的吧!"

#### 你知道吗?

男网:246.2公里 乒球:170公里 排球:150公里 F1:380公里

421公里的时速 羽球堪称速度之王 你一定想不到,所有的球类中速度最快的是轻飘飘的羽毛球

在男子网坛,美国小伙罗迪克一直以势大力沉的发球,至今仍保持着男子网球时 速246.2公里的纪录。此外,高尔夫球、冰球、排球也有150公里左右的时速,乒乓球能 达到每小时170公里已经很不错了。足球的时速能超过210公里也算奇迹了。2006 年12月的葡萄牙超级联赛,里斯本竞技的罗尼,在对阵纳瓦队的比赛中,踢出的任意 球时速高达222公里,葡萄牙媒体证实,这是有史以来足球场上时速最快的一个进球。

但这些数据和羽毛球一比都是小意思。羽毛球扣杀最高时速是421公里。这个 纪录是由马来西亚选手陈文宏在去年9月的日本公开赛上创下的,他也超越了日本 选手川前直树414公里的时速。要知道F1赛车在最高时速也就380公里,羽球在球 类项目中堪称速度之王。 都快

### 苏迪曼杯 八强之争尘埃落定 中国头名出线

第12届苏迪曼杯八强日前全部产生。中国、 日本、印尼、马来西亚、丹麦和韩国6支队伍提前锁 定八强席位。加上24日确定出线的中华台北队和 印度队,本届苏迪曼杯八强席位已全部"坐定"。

## 冰岛球员 卖鱼筹钱参赛

前天下午,在青岛激战的苏迪曼杯现场观众寥寥,因为第一级别球 队的比赛都安排在晚间。苏杯赛制规定,参赛队按实力分4个级别比 赛,第四级别的球队基本属于"打酱油"的。昨天下午与斯里兰卡队比赛 的冰岛队就属于这个行列,不过他们并不在意名次,认为参与就是快 乐!参赛的球员甚至告诉记者,他们这次来苏杯参赛的经费11万多元 人民币都是自己赚来的,方法让人大跌眼镜,竟是在菜市场卖鱼!

